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Львовский аэропорт начнут реконструировать в начале 2009 года. Об этом отметил сегодня, 23 мая, во время заседания оргкомитета по вопросам подготовки и проведения на Львовщине Евро-2012 в.и.о. председателя Львовской ОГА Николай Кмить.
Он также отметил, что до конца этого месяца будет тендер по определению проектанта объекта. “Хотя проектный институт уже работает бесплатно над проектом, во время сегодняшнего заседания была создана комиссия, которая будет заниматься земельными вопросами, связанными с продолжением взлетной полосы аэропорта. У нас имеется две позиции: первое - это продолжение взлетной полосы до 2800 метров, чтобы во Львове могли садиться “Боинги 737″ всех модификаций, второе - продолжение взлетной полосы до 3200 метров для трансконтинентальных самолетов”, - отметил Н.Кмить.
“Вчера мы говорили с заместителем министра транспорта и связи Вадимом Гуржосом о вопросе аэропорта. Могу сказать, что Минтранс и городская власть должны в этом вопросе достичь понимания. Городская власть должна пойти на уступки в этом вопросе и обратиться к Президенту Украины относительно отозвания приказа о передаче аэропорта в коммунальную собственность”, - прибавил Н.Кмить.
Во время заседания также затрагивался вопрос закрытия аэропорта на время реконструкции. Мэр Львова Андрей Садовый категорически отметил, что аэропорт закрывать нельзя. “Мы можем его закрыть, но нужно подумать, насколько тяжело его будет открыть”, - отметил он.
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У четвер, 10 липня, у Львові відбудеться канадсько-український Будівельний симпозіум, який також проходитиме у Києві та Харкові з 8 до 11 липня. У програмі симпозіуму заплановані зустрічі представників українських та канадських підприємств, зацікавлених у міжнародному співробітництві, налагодженні тісних взаємовигідних економічних зв’язків, втіленні новітніх технологій у галузі будівництва та залученні іноземних інвестицій. Організаторами заходу є Українська будівельна асоціація, Канадсько-Євразійсько-Російська Бізнес-асоціація, консалтингова компанія «Принцепс Капітал» та компанія «Комфорт-Інвест». Про це сьогодні, 7 липня, ЗІКу повідомила менеджер зі зв’язків з громадськістю компанії «Комфорт-Інвест» Тетяна Турчина.
Під час симпозіуму українські бізнесмени матимуть змогу поспілкуватися з канадськими колегами з компаній Capital United (виробництво рідкої гуми), NASCOR Advanced Building Technologies (будівництво), Phoenix Geophysics Ltd. (виробництво електророзвідувальної апаратури), SNC Lavalin (інженерно-будівельна компанія), Sprung Instant Structures (збірно-розбірні інженерні конструкції), CANEX Building Supplies (постачання матеріалів), Termodeck Canada (еко-будівництво).
Симпозіум пройде за підтримки Міністерства регіонального розвитку і будівництва України, Комітету Верховної Ради України з питань будівництва, містобудування, ЖКГ та регіональної політики, Організаційного комітету з питань підготовки та проведення в Україні фінальних матчів чемпіонату Європи з футболу 2012 року, Міністерства Закордонних Справ та Міжнародної торгівлі Канади, Посольства Канади в Україні, а також Асоціації «Будівельних підприємств Львівщини».
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